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Ata da terceira reunião de diretoria da gestão “Democracia e Participação”

(01/06/2014 a 30/05/2016), realizada no dia trinta e um de julho de dois mil e

quatorze, quinta-feira, às treze horas, na sede da Adunicamp Seção Sindical, sala

de reuniões, com a presença dos professores Paulo Cesar Centoducatte

(Presidente), Valério José Arantes (Primeiro Vice-Presidente), Paulo Sampaio Xavier

de Oliveira (Primeiro Secretário), Nilo Sérgio Sabbiao Rodrigues (Primeiro

Tesoureiro), Nelson Prado Alves Pinto (Segundo Tesoureiro) e Maria Cecília

Cardoso Benatti (Diretor Administrativo). Pauta: 1) Informes da greve (avaliação de

reunião com reitor) e outros; 2) Preparação para a assembleia docente das 16:00 h.;

3) Agendas/calendários para 2015. Definir sem precisar voltar à reunião de Diretoria,

fazer nos parâmetros históricos; 4) Ações para cumprimento do programa, divisão

de tarefas, acordos (ou desacordos), etc.; PRIORIDADE próxima reunião, 5)

Cronograma de implantação de organograma funcional da Adunicamp e sua

Diretoria, conforme discutido ao final da última gestão (material já

disponibilizado). Está em andamento; 6) Implementação de Agenda da Diretoria,

com instrumento de comunicação e definição de plantões: plantões ainda não

definidos etc. Continua em pauta, porém sem prioridade máxima; 7) Uso de auditório

para evento em setembro: definir confirmação: Paulo Oliveira escreve aos

interessados, explicando que a diretoria não pode dar garantia de que auditório não

será utilizado nesse dia, pois isso foge às suas prerrogativas. A diretoria se

compromete a encaminhar decisão nesse sentido na assembleia docente, se a

questão se colocar. A probabilidade de uso é mínima, de todo modo; 8) Solicitação

de apoio a evento cultural (material já enviado em formato eletrônico). (Flaskô):

embora seja simpática ao evento em si, a diretoria deliberou que cabe conceder

esse tipo de apoio no momento, dentre outros por fugir à sua área de atuação mais

direta; 9) Solicitações várias de divulgação de matérias em nossos canais de

comunicação; Elaborar comunicado da direção, conclamando à solução pacífica dos

conflitos. Criar no site um canal para divulgação de todas as manifestações de

associados, em seus respectivos nomes - conforme prática comum da entidade; 10)

Outros: - 01-15/9 Nilo na Argentina; - Cineclube: procedimento horário etc.

implementado, informes antes da sessão são bem recebidos, - Funcionários:

controle de hora-extra - não deve ter na hora do almoço. Ponto eletrônico (R$

3.000,00), encontrar modelo adequado, garantia. Fazer nos termos da lei; - Dívida

associada Silvana: 1o pagamento, termo formal de dívida, carro continua penhorado

até quitação; - Fundo complementar para tratamento de saúde (solicitação prof.

Arley Moreno) é técnica e financeiramente inviável. Comunicar o solicitante, -

Restaurante: não cabe mais à Adunicamp pagar alarme, manutenção de elevador

etc. Cumprir contrato. Solicitar relato de última negociação do contrato e insistir em

seu cumprimento; - Gastos de correio: como reduzir os custos? - Xerox que

ultrapassa a cota: como fazer controle mais efetivo? Fazer levantamento em

condições normais; - Rejuste de nossos funcionários, retroativo a maio, pelo índice

DIEESE. Reunião de Diretoria na próxima quinta, 31/07, nos moldes acordados

recentemente (11:30 para questões administrativas [favor confirmar necessidade],
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